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ПРОТОКОЛ №1 

публичных слушаний по проекту
Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области»

10.04.2015                                                           п.Светлый 
18-00                                                    Здание администрации Светлого сельсовета           
                                                                                               
Присутствовало: 31  человек 

Председательствовал: Жуков С.И. – глава Светлого сельсовета Сакмарского района
Секретарь: Зиновьева М.П. – делопроизводитель администрации Светлого сельсовета  Сакмарского района

Повестка дня:
1. Публичные слушания по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области».

Жуков С.И.:  глава Светлого сельсовета Сакмарского района 

Уважаемые  присутствующие!
Мы сегодня собрались во исполнение ч.3 ст.28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003  №131-ФЗ и ст. 15 Устава муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области  для проведения публичных слушаний по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области». 
     Вести публичные слушания (председательствовать) буду, я, глава администрации Светлого сельсовета и председатель Совета депутатов. Ведение протокола публичных слушаний поручается делопроизводителю администрации Светлого сельсовета.
     Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: юрист администрации Светлого сельсовета (Лагаева Е.М.), депутаты Совета депутатов муниципального образования Светлый сельсовет  (Журавлёв А.М., Краузе М.П., Исанбаева С.Г., Филаретов С.В.,  Сударев А.П., Кирикова В.М., Ищанова Г.Д.), руководители учреждений, жители поселка Светлый,  изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях. 
     На повестку дня выносится: проект Решения «О внесении изменений в Устав муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области». 
      Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 
1. Вступительное слово председательствующего.
2. Доклад по проекту решения. 
3. Вопросы к докладчику. 
4. Замечания, предложения по проекту. 
5. Окончание публичных слушаний. 
    Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения каждой статьи Устава и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. 
  Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании Совета депутатов при принятии Решения «О внесении изменений в Устав муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области».
   По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет обнародовано не позднее 30 календарных дней со дня проведения публичных слушаний. 
   Есть по порядку проведения замечания? Нет, переходим к рассмотрению проекта решения о внесении изменений в  Устав.
                                             Уважаемые присутствующие! 
 В феврале и марте 2015 года  в федеральные и областные нормативно-правовые акты внесены изменения, в основном по изменению порядка выбора глав муниципальных образований, в связи с чем, нам необходимо привести в соответствие с ними Устав нашего поселения. Прежде чем принять проект Решения «О внесении изменений в Устав муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области», Совет депутатов одобрил проект данного решения,  этим же решением были назначены дата и место проведения публичных слушаний, данное решение было обнародовано путем размещения для ознакомления жителей поселка Светлый  в общественных местах: стенды в зданиях администрации Светлого сельсовета (п.Светлый, ул.Фельдшерская, 4; с.Орловка, ул.Спортивная,5; с.Чапаевское, ул.Заовражная,9); помещение Светлинской сельской библиотеке (п.Светлый, ул.Ленина, 70).»; помещение МБОУ «Светлинская средняя обшеобразовательная школа» (п.Светлый, ул.Мира,4).
    Сегодня, на Ваше обсуждение предлагается проект Решения «О внесении изменений в Устав муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области». 
    Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту Решения  «О внесении изменений в Устав муниципального   образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области».   Слово для выступления предоставляется Лагаевой Е.М. – юристу администрации Светлого сельсовета.

    Выступила: Лагаева Е.М. (Проект Решения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области»,  был зачитан полностью). 

    Жуков С.И.: Предлагаю всем участникам публичных слушаний высказать имеющиеся замечания или предложения по данному проекту.

    

      Журавлёв А.М. – Я, как депутат Совета депутатов Светлого сельсовета, рассмотрел проект Решения  «О внесении  изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области», изучил  все  вносимые  в Устав  изменения, по которым сегодня проводятся публичные слушания. Так же хочу сказать,  что  данный  проект Устава  был  рассмотрен и одобрен на заседании Совета депутатов Светлого сельсовета.  Считаю, что необходимо  одобрить  предлагаемые  изменения в Устав муниципального  образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области. 
     Присутствующие в зале поддержали выступление депутата Журавлёва А.М. 

          Жуков С.И.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний все замечания, предложения по обсуждаемому проекту Решения «О внесении  изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области  высказаны, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 
  
   Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области » состоявшимися.
2. Проект Решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области» одобрить.
     3. Результаты публичных слушаний  и протокол публичных слушаний обнародовать в срок до 27 апреля 2015 года.



Председатель публичных слушаний 
муниципального образования Светлый сельсовет                          С.И.Жуков

Секретарь публичных
слушаний                                                                                       М.П.Зиновьева



