Протокол 
о результатах публичных слушаний по проекту внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области

п. Светлый                                                                                          «21» мая 2018 года

      Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области разрешено осуществить постановлением администрации МО Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области  от 09.04.2018 № 35-п, руководствуясь Градостроительным кодексом РФ.
Публичные слушания по проекту внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования  Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области назначены постановлением администрации МО Светлый сельсовет  от 19.04.2018 № 35а – п на 21.05.2018 в 18.00 часов.
      Публичные слушания проводились на основании ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», ст. 28, 31, 33 Градостроительного кодекса РФ, Положением о проведении публичных слушаний, принятым советом депутатов Светлого сельсовета.        
        Открытое обсуждение проекта в рамках публичных слушаний состоялось 21 мая 2018 года в здании администрации Светлого сельсовета Сакмарского района по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, ул. Фельдшерская д.4, кв.1.
     За время проведения публичных слушаний по проекту внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области в комиссию по проведению публичных слушаний замечаний на представленный проект не поступило.
     С учетом проведенных публичных слушаний:
 Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области, рекомендует:
      1. Одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
      2. Рекомендовать главе Светлого сельсовета направить Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Светлый сельсовет Сакмарского района Оренбургской области, на совет депутатов МО Светлый сельсовет для решения вопроса о его утверждении.
3.Опубликовать информацию о проведении публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования Светлый сельсовет.

Председатель комиссии                                                                                           С.И.  Жуков 

Секретарь комиссии                                                                                                Е.С.  Дикунова 
