Необходимость соблюдения Указа Губернатора Оренбургской области от 17.03.2020 № 112-ук( Далее -Указ) на территории Оренбургской области введен режим повышенной готовности по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации ввиду не допущения распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCov).

Указом губернатора Оренбургской области от 17.03.2020 № 112-ук( Далее -Указ) на территории Оренбургской области введен режим повышенной готовности по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации ввиду не допущения распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCov) с целью снижения рисков ее завоза и распространения на территории Оренбургской области.
Статьей 11 Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ “О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения” предусмотрена обязанность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц по выполнению требований санитарного законодательства.

Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.05.2020 N 15 “Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 “Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)” установлены следующие мероприятия направленные на “разрыв” механизма передачи инфекции которые обязательны к исполнению:

· соблюдение всеми физическими лицами правил личной гигиены (мытье рук, использование антисептиков, медицинских масок, перчаток), соблюдение социальной дистанции от 1,5 до 2 метров;

· организация дезинфекционного режима на предприятиях общественного питания, объектах торговли, транспорте, в том числе дезинфекция оборудования и инвентаря, обеззараживание воздуха;

· обеспечение организациями и индивидуальными предпринимателями проведения дезинфекции во всех рабочих помещениях, использования оборудования по обеззараживанию воздуха, создания запаса дезинфицирующих средств, ограничения или отмены выезда за пределы территории Российской Федерации;

· организация выявления лиц с признаками инфекционных заболеваний при приходе на работу;

· использование мер социального разобщения (временное прекращение работы предприятий общественного питания, розничной торговли (за исключением торговли товаров первой необходимости), переход на удаленный режим работы, перевод на дистанционное обучение образовательных организаций. Не выполнение указанных мероприятий влечет административную ответственность предусмотренную частью 2 статьи 6.3. КоАП РФ " нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, совершенные в период режима чрезвычайной ситуации или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, либо в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина)" с применением санкции в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятидесяти тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. Ответственность за не выполнение положений Указа Губернатора Оренбургской области предусмотрена частью 1 статьи 20.6.1. КоАП РФ “невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации”, санкция которой предусматривает ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
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